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Niederschrift

Gremium:
Gemeinsame Sitzung des Sonderausschusses -Fusion Uetersen-
Tornesch- der Stadt Uetersen und des Hauptausschusses der 
Stadt Tornesch 

Sitzungsnummer: AKToUe 12/06 Sitzungsdatum: 16.02.2012
Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr Sitzungsende: 19:35 Uhr
Sitzungsraum: im Sitzungssaal der Stadt Uetersen

Anwesenheit:

 Anwesende Mitglieder

 Sitzungsleitung

Herr Werner, Gunnar - FDP Tornesch Ausschussvorsitzender
Herr Bergmann, Adolf, Vorsitzender des 
Sonderausschusses Fusion 
"Uetersen/Tornesch" - CDU Uetersen

Ausschussvorsitzender

 Gremienmitglieder

Frau Fischer-Neumann, Verena - SPD 
Tornesch

Ausschussmitglied

Herr Lichte, Horst - SPD Tornesch Ausschussmitglied
Herr Nellissen, Gerd - B90/GRÜNE Tornesch Ausschussmitglied
Frau Plambeck, Heide-Marie - CDU Tornesch Ausschussmitglied
Herr Quast, Andreas - CDU Tornesch Ausschussmitglied
Herr Radon, Christopher - CDU Tornesch Ausschussmitglied
Herr Rahn, Helmut - B90/GRÜNE Tornesch Ausschussmitglied
Frau Baumann, Heike, Bürgervorsteherin der 
Stadt Uetersen - SPD Uetersen

Ausschussmitglied

Herr Feuerschütz, Kai - CDU Uetersen Ausschussmitglied
Frau Heinrich, Anne-Christin - SPD Uetersen Ausschussmitglied (bgl.)
Herr Häder, Henrik - BfB Uetersen Ausschussmitglied
Herr Radau, Bernd - FDP Uetersen Ausschussmitglied
Herr Schipler, Dieter - SPD Uetersen Ausschussmitglied
Herr Seidler, Klaus - BfB Uetersen Ausschussmitglied
Herr Stief, Andreas - CDU Uetersen Ausschussmitglied
Herr Struve, Ingo - SPD Uetersen Ausschussmitglied

 Teilnehmer Kraft Amt

Herr Krügel, Roland - Bgm. Tornesch Mitglied ohne Stimmrecht

 Verwaltung

Herr Danker, Patrick - Verwaltung Uetersen Protokollführer
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Frau Ellerbrock, Vera - Verwaltung Tornesch Protokollführerin
Frau Hansen, Andrea - Bgm. Uetersen Bürgermeisterin
Herr Werner, Sven - Verwaltung Uetersen Verwaltungsmitarbeiter

 Gäste

Herr Brüggmann, Rolf - SPD Uetersen Gast

 Entschuldigte Mitglieder

 Gremienmitglieder

Herr Früchtenicht, Ingo - SPD Tornesch Ausschussmitglied entschuldigt

 Verwaltung

Frau Ries, Inga - Verwaltung Tornesch Büroleiterin entschuldigt
Frau Greve, Christiane, 
Gleichstellungsbeauftragte Uetersen - 
Verwaltung Uetersen

Gleichstellungsbeauftragt
e

entschuldigt

Frau Voß, Bärbel, Büroleitende Beamtin der 
Stadt Uetersen - Verwaltung Uetersen

Büroleiterin entschuldigt
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Tagesordnung:

TOP Betreff Vorlage

Öffentlicher Teil

1 Eröffnung der Sitzung  
2 Einwohnerinnen- und Einwohnerfragestunde  
3 Kinder- und Jugendfragestunde  
4 Abfassung der Niederschrift vom 06.12.2011  
5 Anfragen von Ausschussmitgliedern  

Nicht-öffentlicher Teil

6 Entscheidung über eine Auftragsvergabe eines möglichen 
Gutachters/Moderators des Fusionsprozesses  

6.1 Antrag der CDU-Fraktion Uetersen für den Sonderausschuss zur 
Auftragsvergabe  VO/12/288

TOP Betreff Vorlage

Öffentlicher Teil

7 Weiteres Vorgehen und Terminierung einer weiteren Sitzung  

TOP 1 Eröffnung der Sitzung

Abstimmungsergebnis:
8 Ja-Stimmen 0 Nein-Stimmen 0 Enthaltungen

Abstimmungsergebnis der Stadt Uetersen:

Abstimmungsergebnis:
10 Ja-Stimmen 0 Nein-Stimmen 0 Enthaltungen

Herr Bergmann eröffnet die Sitzung des Sonderausschusses Fusion Uetersen/Tornesch und 
stellt die form- und fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit fest. Herr Werner 
eröffnet ebenfalls die Sitzung des Hauptausschusses und stellt die form- und fristgerechte 
Einladung sowie die Beschlussfähigkeit fest. Herr Bergmann schlägt vor, den TOP 6 
nichtöffentlich zu beraten. Herr Radon und Herr Struve stimmen dem zu. Nach kurzer 
Diskussion wird über folgenden Antrag der CDU Uetersen abgestimmt:

„Die CDU Fraktion Uetersen stellt den Antrag, die TOP 6 „ Entscheidung über eine 
Auftragsvergabe eines möglichen Gutachters/Moderators des Fusionsprozesses“ und 
TOP 6.1 „Antrag der CDU Fraktion Uetersen“  nichtöffentlich zu beraten.“

Abstimmungsergebnis der Stadt Uetersen:

Abstimmungsergebnis:
10 Ja-Stimmen 0 Nein-Stimmen 0 Enthaltungen
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Abstimmungsergebnis der Stadt Tornesch:

Abstimmungsergebnis:
8 Ja-Stimmen 0 Nein-Stimmen 0 Enthaltungen             
                 
Danach wird über die gesamte Tagesordnung abgestimmt:

TOP 2 Einwohnerinnen- und Einwohnerfragestunde

Seitens der Einwohnerinnen und Einwohner werden keine Fragen gestellt. 

TOP 3 Kinder- und Jugendfragestunde

Es werden keine Anfragen gestellt.

TOP 4 Abfassung der Niederschrift vom 06.12.2011

Beratungsverlauf:
Herr Struve merkt an, dass die Überschrift falsch ist. Es handelt sich hier um die gemeinsame 
Sitzung von zwei Ausschüssen der beiden Städte und um keinen Arbeitskreis. Außerdem 
wurden die Uetersener Vertreter des Sonderausschusses der Tornescher Verwaltung 
zugeordnet. Er bittet hier um Berichtigung. Die Anwesenden erklären sich mit den 
Änderungen einverstanden. Weitere Änderungen werden nicht genannt, somit gilt das 
Protokoll mit den oben genannten Änderungen als genehmigt.

TOP 5 Anfragen von Ausschussmitgliedern

Seitens der Ausschussmitglieder werden keine Fragen gestellt. 

Daraufhin schließt Herr Bergmann den öffentlichen Teil der Sitzung und bittet die 
Besucherinnen und Besucher den Sitzungssaal zu verlassen. 

TOP 7 Weiteres Vorgehen und Terminierung einer weiteren Sitzung

Herr Bergmann schlägt vor, sich noch einmal vor der Sommerpause zu treffen. Nach kurzer 
Diskussion wird vereinbart, dass die nächste gemeinsame Sitzung am Montag, den 30. Mai 
2012 um 18.30 Uhr in Uetersen stattfinden wird. Turnusmäßig müsste die Sitzung in 
Tornesch stattfinden. Allerdings tagt am gleichen Tag der Umweltausschuss in Tornesch, so 
dass Frau Hansen freundlicherweise die Sitzungsräume der Stadt Uetersen für die 
gemeinsame Sitzung zur Verfügung stellt. Die Sitzungsleitung wird dann Herr Werner 
übernehmen. 
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Tornesch, den 01.04.2012

______________ ______________
Gunnar Werner Vera Ellerbrock

Vorsitzender Protokollführerin
Hauptausschuss

Tornesch
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